

Их жизнь – пример для подражания



Исторически сложилось так, что в наш город стекались поселенцы в два потока: после Советско-Финляндской и по окончании Великой Отечественной войн. Эти люди считаются старожилами.

В 1940 году в Териоках поселилась семья Маши Бурмистровой. Чуть позже

Мария решила связать свою жизнь с преподаванием в начальных классах общеобразовательной школы. И вот уже 55 лет Мария Федоровна Лукина – учитель начальных классов по сегодняшний день. Она – просто уникум.

Мне крупно повезло – мой сын получил начальное

образование у Марии Федоровны. “С любимой работой, без которой не мыслю себя, годы прошли незаметно” – так кратко Мария Федоровна охарактеризовала свой профессиональный путь.

В далеком 1950 году приехал на время отпуска в Териоки, где проживала в то время его семья, офицер Николай Лукин. Тогда и познакомились герои публикации. Во все времена офицерская форма и подтянутость сводили девушек с ума. Зародилась любовь, которая подарила множество счастливых мгновений и помогла пережить все жизненные невзгоды.

В июле 1952 года состоялась свадьба Николая и Марии Лукиных, которая сегодня стала «золотой»!

Последующие годы Николай Михайлович посвятил обеспечению общественного правопорядка. В 1969

году он стал начальником отделения милиции Зеленогорска, а через три года заместителем начальника Сестрорецкого районного управления внутренних дел.

Одна из самых известных и уважаемых в городе семей воспитала двух достойных детей. Сейчас все свои усилия они направили на воспитание уже почти взрослых внуков.

Помимо «золотого» юбилея, в этом году юбиляры, дети и внуки отметят 75-летие главы семьи.

Родные и близкие, друзья, коллеги и знакомые в день юбилея нашли добрые слова благодарности, любви, преданности и уважения прекрасным людям - Николаю Михайловичу и Марии Федоровне.

“Совет вам да любовь!” – скажут читатели газеты.

Сергей Кукушкин